
 

Nyári gyermeküdültetés a Magyar Honvédség Rekreációs, 

Kiképzési és Konferencia Központban 2024-ben  
 

A Magyar Honvédség Rekreációs, Kiképzési és Konferencia Központ (a továbbiakban: MH 

RKKK), a Magyar Honvédség Szociálpolitikai Közalapítvány (a továbbiakban: 

Közalapítvány) anyagi támogatásával 2024-ben is nyári gyermeküdültetést szervez. 

  

Az üdülés helyszíne:  

MH RKKK, 8172 Balatonakarattya, Tompa M. u. 1. (Honvéd Üdülő)  

  

A gyermeküdültetés turnusai vasárnapi nappal kezdődnek és a következő vasárnapi napon érnek 

véget. A táborokba turnusonként maximum 50 fő gyermeket várunk. A gyermekek részére ötszöri 

étkezést, szállást és gazdag programkínálatot biztosítunk.  

    

Üdülési turnusok  

I.   június 30 – július 7.    

II.   július 7 – július 14.  

III.  július 14 – július 21. 

IV.  július 21 – július 28.  

V. július 28 – augusztus 4.  

VI. augusztus 4 – augusztus 11.  

  

  Üdülésre jogosultak  

Magyar Honvédség személyi állományába tartozó családok, illetve a Magyar Honvédség szociális 

gondoskodási körébe tartozó családok 8-13 év közötti gyermekei, árvái, félárvái, unokái. (Az 

unokákra nem terjed ki a Közalapítvány támogatása!)  

  

Az üdülés költsége  

Az üdülés teljes költsége    55 000,-Ft/fő/turnus  

Szociálpolitikai Közalapítványi támogatás  

esetén fizetendő összeg      5 000,-Ft/fő/turnus  

 

A jelentkezések a beérkezés sorrendjében kerülnek feldolgozásra. A Közalapítvány által 

támogatást kapó gyermekek a turnusokba való bekerülésnél előnyt élveznek a támogatást 

nem kérő gyermekekkel szemben! A kiválasztott turnus telítettsége esetén – egyeztetést követően 

és igény esetén – a gyermeket más, szabad turnusba irányítjuk. 

A jelentkezők részére programot és tájékoztatót küldünk. 

  

  

  

  

  

  
  



 

 

A jelentkezés módja  

A kiképzési-oktatási és regeneráló központok működési rendjéről, valamint a rekreációra és a 

regenerálódásra vonatkozó részletes szabályokról szóló 48/2013. (VIII. 23.) HM utasítás 2. számú 

melléklete szerinti, szabályosan kitöltött adatlapot (www.honvedudulo.hu oldalról letölthető) a 

meghirdetést követően a rekreációs felelősnek kell átadni, aki az üdültetési adatlapot leigazolja, 

majd a leigazolt adatlapot a szülő az MH RKKK részére 2024. április 26-ig megküldi.  

 

Kérjük a rekreációs felelősöket, ellenőrizzék le, hogy az adatlap olvashatóan legyen kitöltve, 

mindenképpen legyen felírva rá a szülő telefonos és elektronikus elérhetősége. Az adatlapon 

szerepeljen jól láthatóan az, ha a gyermeknek allergiája vagy ételérzékenysége van. Ezen felül 

tisztelettel kérjük a rekreációs felelősöket, hogy az adatlapok MH RKKK részére történő 

megküldésével ne várják meg a végső határidőt, feldolgozás után lehetőleg azonnal 

továbbítsák. 

 

A Közalapítvány által biztosított üdültetési támogatás nyújtásának rendje és feltételei: 

a. Üdültetési támogatásban részesíthetők – a Honvédelmi Minisztérium, a Honvédelmi 

Miniszter fenntartói irányítása alá tartozó Köznevelési Intézmény, a Katonai 

Nemzetbiztonsági Szolgálat, a Honvéd Vezérkar és alárendeltségébe tartozó honvédségi 

szervezetek állományába tartozó – tényleges katonai szolgálatot teljesítő hivatásos és 

szerződéses katonák, kormánytisztviselők, honvédelmi alkalmazottak, a munka 

törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (Mt.) hatálya alá eső munkavállalók, 

valamint a MH gondoskodási körébe tartozók gyermekei, árvái és félárvái. 

b. A Közalapítvány azon családok gyermekeinek üdültetését támogatja, akiknek az 

iskolaszünet alatti elhelyezése a szülők szolgálati leterheltsége miatt gondot jelent és a 

kérelmező életkörülményei, vagyoni és szociális helyzete, egy főre eső nettó jövedelme 

– 250.000 Ft alatti – a támogatást indokolja. 

c. A Közalapítvány az üdültetés költségeihez 50 000,-Ft támogatást nyújt gyermekenként. 

d. Az üdültetési támogatásban részesülő gyermekek éves maximum létszámára tekintettel a 

jelentkezők sorrendjét a Közalapítvány a támogatási kérelmet benyújtók egy főre eső 

nettó jövedelme nagyságának figyelembevételével állapítja meg. 

e. A támogatás a rendszeresített „Támogatási igénylőlapon” kérhető, mely letölthető a 

Közalapítvány honlapjáról (hka.hu/dokumentumok/letoltheto-dokumentumok/). A 

személyi állomány a kitöltött „Támogatási igénylőlapot” a rekreációs felelősnek adja át! 

A rekreációs felelős ellenőrzi a kitöltést és az alábbi csatolt anyagok meglétét: 

-  a kérelmezővel közös háztartásban élő, gondoskodási körbe tartozók nettó 

jövedelemigazolása; 

- a gyermek tartós betegsége esetén az arról szóló orvosi igazolás 

fénymásolata; 

- lakás, vagy ingatlan rezsi költségéről szóló utolsó havi banki kivonat, 

igazolások, vagy csekkek másolatait. 

Az üdülési támogatás odaítélése a Közalapítvány Kuratóriumának a feladata, ezért a 

rekreációs felelősöknek a nemleges javaslattal ellátott „Támogatási igénylőlapokat” is 

meg kell küldeniük a Közalapítványnak 2024. április 26-ig. Az MH gondoskodási körébe 

tartozók esetében az illetékes MH KIKNYP területileg illetékes katonai igazgatási 

szervein keresztül kell a „Támogatási igénylőlapokat” a Közalapítvány részére eljuttatni.  

A határidő után érkező kérelmeket a Közalapítványnak nem áll módjában 

elfogadni!  

 

f. A Közalapítvány Alapító Okirata alapján a kuratórium dönt a jogosult szülők 

gyermekeinek üdülési támogatásáról. A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs!    

 



 

 

g. A Kuratórium döntéséről a támogatást kérők levélben vagy e-mailben tájékoztatást 

kapnak 2024. május 31-ig. 

h. A Közalapítvány a gyermektáborba jelentkező részére tárgyévben csak egy 

alkalommal, egy turnusra biztosít támogatást! 

 

 

Az MH RKKK részéről programokkal kapcsolatos tájékoztatást az alábbi elérhetőségeken 

kérhetnek:  

Email:  mhrkkk.rendezveny@mil.hu   

Tel:     06 88 543 032  HM: 02-32 1182, 02-32 1228, 02-32 1184   

Mobil: 06 70 369 0994 (Mátyás Katalin)  

  

A Közalapítvány részéről bővebb tájékoztatást az alábbi elérhetőségeken kaphatnak:  

Email:  titkarsag01@hka.hu, Web: www.hka.hu   

Tel.:  06 1 474 1594   

HM:   02-22 2095  

  

A támogatás a rendszeresített „Támogatási igénylőlapon” kérhető, mely letölthető a Közalapítvány 

honlapjáról: www.hka.hu/dokumentumok/letoltheto-dokumentumok/  

 

EÜ nyilatkozat, Kép- és hangfelvételi hozzájáruló nyilatkozat, valamint Táborozási szabályok 

letölthetők: www.honvedudulo.hu  

(Ezen dokumentumokat csak a turnus kezdőnapján kell átadni az MH RKKK képviselőjének. 

A gyermek törvényes képviselője/szülője a táborozást megelőző négy napon belül kiállított 

egészségügyi nyilatkozattal köteles igazolni a táborozásban részt vevő gyermek megfelelő 

egészségi állapotát.) 

 

           

www.facebook.com/honvedudulo   

  

http://www.hka.hu/dokumentumok/letoltheto-dokumentumok/
http://www.honvedudulo.hu/

